

## 河北大名县78岁的仝瑞卿、邢景玉被非法判刑

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）河北省邯郸市大名县78岁的法轮功学员仝瑞卿、邢景玉遭大名县法院非法判刑。

二零二二年七月十八日，大名县、峰峰矿区两地公安局出动三波人员，同时绑架了五名法轮功学员：邓秀英因血压高被监视居住，邢金红、邓军学分别被非法拘留五天、十天。仝瑞卿、邢景玉被非法关押在大名县万堤看守所。

二零二三年五月十三日，大名县法院对仝瑞卿、邢景玉非法判刑，仝瑞卿被枉判四年半，邢景玉被枉判一年半。目前，仝瑞卿已被劫持到河北唐山冀东监狱迫害。邢景玉的现况未知。

仝瑞卿，男，一九四五年生，原河北邯郸市劳动局（邯郸市社保中心）干部，一九九七年修炼法轮功后，身上十余种病都不治而愈，为国家节约数十万元医药费。中共迫害法轮功后，仝瑞卿遭到严重迫害，二零零三年被非法劳教两年，二零一一年遭绑架后被非法判刑七年。因坚持真善忍信仰，他的儿媳、女婿、妹妹、妹夫遭非法劳教，姐姐含冤离世，妹妹被非法判刑，家族中有十余人遭中共迫害。

据明慧网报道不完全统计，二零二二年，河北省邯郸市至少有119名法轮功学员遭受中共各种形式的迫害。其中被非法判刑3人；被非法起诉3人；被绑架19人；被迫流离失所3人；被入室抢劫18人；遭受经济损失3人；遭中共人员骚扰超过90人次。◇

## 河北省法轮功学员被迫害简讯

### 河北廊坊法轮功学员范美令已被构陷到法院

廊坊法轮功学员范美令，2023年5月17日，由霸州市检察院杨玉彪把案件提交给霸州市法院，家属打电话到霸州法院了解到，“案子”又被送往廊坊市中级法院。家人打电话到廊坊市中院，无人接听，霸州市法院说目前卷宗被调到廊坊市中院的立案庭，立案庭庭长：赵俊山 副庭长：王海英。

### 河北省石家庄女法轮功学员小雪被送拘留所

2023年5月29日上午，北五女法轮功学员小雪到石家庄藁城区岗上镇集上讲法轮功真相，把真相资料发到岗上镇派出所副所长陈继海手上，当即被绑架。经抄家，没有发现法轮功资料，就被非法拘留10日，现已被送拘留所。请知情同修补充迫害信息。

### 河北省唐山市市区大法弟子谭立微被绑架

唐山市市区大法弟子谭立微，2023年5月26日上午，在开平贾庄子集讲真相时，被市场管理人员非法带走，送交开平区郑庄子乡派出所。详情待查。

### 河北省保定市易县法轮功学员胡沈华被绑架、被取保候审

河北省保定市易县法轮功学员胡沈华，在保定市帮女儿带孩子时，被警察绑架。时间大约在3月底到5月初，听说，胡沈华现已被取保候审在家，详情待查。

### 河北保定市蠡县国保打击报复欲加害法轮功学员曹红梅

2023年5月19日保定市蠡县城关派出所带队还有开特警车的，绑架了蠡县法轮功学员曹红梅和她的丈夫赵九洲。

在2016年时赵九洲被原国保队长王军昌绑架后，遭毒打、打毒

针后导致精神失常。经常走失，打骂家人，（详见明慧以前报道）。给妻子曹红梅带来巨大压力，生活不堪重负。然而国保几次骚扰曹红梅，万般无奈下，曹红梅只是维护自己做人最基本的权利，把造成这一切后果的责任人王军昌、刘丽、王辉三人控告到检察院，然而遭到蠡县国保的打击报复，在2023年5月19日再次绑架了曹红梅和她丈夫。国保副队长刘丽还扬言：控告的人等着吧。

目前赵九洲被非法关押在蠡县拘留所，曹红梅被非法关押在保定市看守所，曹红梅已被报捕。

### 河北省故城县公安局骚扰法轮功学员

最近，故城县公安局再次找法轮功学员，要求在一个“不修炼法轮功”的表格上签字，找不到学员本人的，就去骚扰学员的家人，更甚者打电话骚扰一个法轮功学员远在外省的侄子，给本人的生活和工作造成了很大的影响。

### 河北张家口万全区宣平堡乡派出所的警察骚扰多名法轮功学员

5月16日，河北张家口万全区宣平堡乡派出所的警察，又一次去宣平堡村法轮功学员崔占梅家骚扰，（崔占梅不在家）以后不断的去骚扰；还非法闯入第八滩村多名法轮功学员家中乱翻，有的学员家中师父法像被抢走。

### 河北省秦皇岛市两位法轮功学员仍被非法关押在市公安医院

5月9号，两名68岁的法轮功学员，一位姓袁、一位姓孟，在秦皇岛市青龙县安子岭乡大集上面对面讲真相时，被不明真相人的举报，被安子岭乡派出所非法审讯。

5月10到26日，两位法轮功学员因身体检查不合格，仍被非法关押在秦皇岛市公安医院迫害。◇



# 十五名法轮功学员被非法关押在石家庄第二看守所

【明慧网】（明慧网通讯员河北报道）石家庄市第二看守所，地处赵陵铺赵三街，从一九九九年中共邪党迫害法轮大法至今，石家庄第二看守所一直是非法关押、残酷迫害法轮功学员的邪恶黑窝之一。二十四年来，采用各种各样的酷刑与手段，折磨、迫害法轮功学员。

目前获知仍有 15 名女性法轮功学员在此关押。其中，石家庄 7 名：王炳程、刘朋、梁业宁、蒲杏池、刘顺芝、胡跃霞、吴秀棉；深泽县 7 名：何红彦、刘小妙（76 岁）、刘玉茹、焦亚琴、马同欣（79 岁）、田宣、袁文格（77 岁）；辛集市 1 名：王桂礼。

## 一、石家庄法轮功学员王炳程、刘朋被非法关押一年半

石家庄市法轮功学员刘朋、王炳程、周立，坚持对真、善、忍的信仰，遭非法监视半年多，二零二一年十月九日，三人被石家庄市新华分局国保、赵陵铺派出所和长安分局国保绑架并非法抄家。此次非法抓捕由公安部主抓，利用特务手段监控所致。

二零二一年十一月五日，刘朋和王炳程（系母女）被非法关押在长安区谈固派出所，之后被劫持至石家庄市第二看守所关押。后刘朋和王炳程被非法批捕，并被构陷至石家庄桥西区法院，至今已关押一年半的时间。

二零二三年四月十三日，王炳程、刘朋在石家庄桥西区法院遭非法庭审。在法庭上，王炳程、刘朋当庭陈述修炼法轮功是合法的，修炼无罪，同时指出开庭的违法性，两位辩护律师用相关的法律条文证实了修炼的合法性。

## 二、石家庄深泽县何红彦、刘小妙、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、田宣被劫持至看守所一年四个多月

二零二二年一月十日半夜，石家庄市深泽县十多名法轮功学员，同时被警察绑架、戴上黑头套，劫持到晋州市的一个地方非法审讯。法轮功学员何红彦、刘小妙、张会

欣（已于三月初回家）、刘玉茹、焦亚琴、马同欣、田宣七人一直被非法关押到一月二十七日，后被套着黑头套，劫持到石家庄市第二看守所关押。五月五日，他们被构陷到晋州市检察院。六月二日，被构陷到晋州市法院。六人至今已被非法关押一年四个多月。

### 1) 76 岁的刘小妙曾被折磨至生命垂危，多次送医抢救

76 岁的法轮功学员刘小妙，自二零二二年一月十日晚被绑架后，在一年四个多月非法关押期间，曾被折磨得生命垂危，多次被送医抢救。

刘小妙被绑架后，先被关押在晋州市宾馆里十几天，戴着手铐，并被强行戴着不露眼鼻口的黑头套，坐、卧、睡都在铺着泡沫板的地上，致使她精神和身体承受很大压力，吃不下东西，多次输液，被折磨得生命垂危，多次送到石家庄二院抢救。

据悉第二看守所曾提出申请，要求公安局接人回去，但晋州市公安局和深泽县公安局却互相推诿，都说不是自己的事。刘小妙在这种状况下，被关押了一年四个多月。

### 2) 79 岁的马同欣被非法关押一年四个多月

深泽县赵八村法轮功学员马同欣，女，今年 79 岁。自二零二二年一月十日被绑架以来，先被非法关押在晋州市宾馆十四天，后转到石家庄第二看守所非法关押，已经一年四个多月。

一月十日晚上十二点，深泽县城区分局七、八个警察，跳墙进院，将她绑架，她不配合，四个警察竟将她抬着出去。在晋州宾馆她被戴黑头套十四天，一个七十多岁的老太太，受到如此对待，她儿子去城区分局问一下情况，城区分局局长张英杰还说：她非得炼功，你们也不管管她。她儿子说：她一个老太太，炼炼功身体好，又怎么了？！

二零二三年四月四日上午十点

多，何红彦、刘小妙、刘玉茹、马同欣、焦亚琴、刘成伍、田宣、杜国防等八名法轮功学员，在晋州市法院遭非法开庭，公诉人是晋州检察院程立军，法官是李双利。五位律师和三位家属辩护人参加了庭审。律师几次与法官沟通，未让家属旁听。庭审直到晚八点半结束，未宣判结果。

### 3) 77 岁的袁文格老人被非法关押一年五个月

石家庄市深泽县留村乡李家庄村袁文格，今年 77 岁，是一名善良的农村妇女。一九九八年开始修炼法轮大法，因坚持对真、善、忍的信仰，从一九九九年至今中共对法轮功持续二十四年的迫害中，袁文格曾三次被非法关押、一次强制洗脑、遭勒索钱财 1900 元；还被骚扰、强行抢走大法书籍。

二零二一年十二月二十三日下午，袁文格老人，在自己家中，被白庄乡派出所所长蔡货雷和两个警察绑架。

二零二一年十二月二十三日晚六点多，白庄乡派出所警察又来到袁文格的家中，让她丈夫在非法拘留通知书上签字，声称已将袁文格送至石家庄市第二看守所。

在被非法关押一年三个月后，二零二三年三月二十八日下午三点，袁文格遭晋州市法院非法庭审，主审法官李双利拒绝家属旁听，庭审四点多结束，未有结果。

希望所有善良人士关注在第二看守所被非法关押的女性法轮功学员，由于第二看守所各种借口和理由不准家属会见，聘请的律师会见沟通时间也非常少，上述十五名被非法关押的女学员许多消息未知，在里面的情况均不清楚。提醒所有被非法关押学员的亲务必关注家人的状况，积极打听、帮助家人，千万不要放松，你的关心、关注能从很大程度上减轻家人的被迫害程度，让我们共同抵制迫害、早日让她们回家。（未完待续）◇